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 ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
    Ενταύθα

   -Τον Πρόεδρο της Ένωσης Κυπρίων Νομού Αχαΐας κ. Ευάγγελο Πολυβίου
     Κανάρη 55, Τ.Κ. 26222
     Πάτρα
      

ΘΕΜΑ: Επί της εισήγησης της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

Σχετ.: α) Το υπ΄αριθ. 60166/7.8.2024 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

β) Το υπ΄αριθ. 7/12.7.2024 έγγραφο της Ένωσης Κυπρίων Νομού Αχαΐας 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθμ. 192/8.8.2024 συνεδρίασή του, αφού έλ

αβε υπόψη το ως άνω α΄σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την κάτωθι εισήγηση της Επιτροπής 

Συνεδριακών Εκδηλώσεων, ως ακολούθως:

Επί του υπ’ αριθ. 52394/12-7-2024 εγγράφου του Προέδρου της Ένωσης Κυπρίων Νομού Αχαΐας κ. 

Ευάγγελου Πολύβιου αναφορικά με τη δωρεάν διάθεση του χώρου της Κύριας Αίθουσας Ι.1 του 

Συνεδριακού Κέντρου με την απαραίτητη ηχητική κάλυψη, στις 2 Οκτωβρίου 2024, για την 

πραγματοποίηση εκδήλωσης με τίτλο «Τραγουδάμε για την Κύπρο – Χορεύουμε για την Κύπρο», τη 

χορηγία για την κάλυψη του ποσού που απαιτείται για την ενοικίαση του αμφιθεάτρου της Κύριας 

Αίθουσας Ι.1 του Συνεδριακού Κέντρου και την απαραίτητη ηχητική κάλυψη, για τις 2 Οκτωβρίου 2024.  

Η χορηγία αυτή αποτελεί την ελάχιστη ένδειξη τιμής υπέρ των πεσόντων κατά την εισβολή των Τούρκων 

στην Κύπρο το 1974, για την υπεράσπιση της ελευθερίας. 

Το ποσό θα καλυφθεί από Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο Πρύτανης. 
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ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τηλ.: 2610 969054
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Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω 

β΄σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα η ως άνω αναφερόμενη εκδήλωση να πραγματοποιηθεί σε συνδιοργάνωση 

με το Πανεπιστήμιο Πατρών.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                          ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Παύλο Αβραμίδη, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της 
Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών 
- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακών Πολιτιστικών Κέντρων και Συναφών Δομών
-Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
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